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 6 まちの話題

 9 暮らしに役立つ！行政情報

21 図書館だより

22 日曜・祝日当番医

23 くらしのカレンダー

25 お誕生おめでとう・おくやみ
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ソフトボール協会

【第 11 弾】知覧中学校④
男子ソフトテニス部
◆紹介◆	 部員　１年生 11 人　２年生７人　３年生７人
	 合計 25 人
◆成績◆	 中体連地区総体　個人 5位（県総体へ出場）
	 中体連地区新人大会　団体３位
	 南さつま市長杯　団体３位
◆目標◆	 中体連県総体へ出場！

女子ソフトテニス部

～ キャプテンから～
　私たちは、顧問の清水先生、月田先生の熱いご指導
のもと、日々の練習に励んでいます。部内では、２年
生、１年生とも仲がよく、とてもよい雰囲気で協力し
合っています。地区総体という大きな大会が近づいて
いるので、それぞれが自分の決めた目標に向けて努力
していきたいと思っています。今後の大会でも、より
よい結果を残したいと思います。応援よろしくお願い
します。� ２年　小牧�瑠菜�さん

◆紹介◆	 部員	 １年生 15 人　２年生５人　３年生 15 人
	 合計 35 人
◆成績◆	 中体連地区総体　団体ベスト８
	 中体連地区新人大会
	 　団体：２年の部	ベスト８、１年の部	ベスト４
◆目標◆	 中体連県総体へ出場 !

～ キャプテンから～
　僕たち男子ソフトテニス部は、「心を磨く」
をモットーに、日々の練習に励んでいます。
いつも支えてくださっている保護者の方々への
感謝を忘れず、１つ１つの試合に全力でぶつ
かっていきたいと思います。応援よろしくお願
いします！� ２年　新原�流行�さん

～顧問の先生から～
　部活動は生徒たちにとって大きな楽しみの時間であり、同時に、礼儀
や思いやり、忍耐や感謝を学ぶ大切な時間でもあります。だからぜひ、
部活動を中途半端ではなく精一杯やってほしいと思っています。わが知
覧中ソフトテニス部の生徒たちは楽しそうに、かつ一生懸命頑張ってい
るので嬉しく思います。私自身も楽しみながら、毎日テニス好きの子ど
もたちと一緒に汗を流していきたいと思っています。� 月田�修一�先生

～顧問の先生から～
　生徒たちは、元気に楽しく毎日の練習に取り組んで
います。その中で、技術や心を磨き、人間的に少しず
つ成長していることを感じます。さらに向上すること
を目指して、試行錯誤しながら練習していますが、部
活動を通して、「周りへの感謝」「役割の自覚と責任」
を身につけてほしいと思っています。これからも、生
徒・保護者・指導者一体となってがんばっていきます。
� 清水�久和�先生


